



Erdi Tankerületi Központ

**Budakeszi Nagy Sándor József
Gimnázium**

Iktatószám: TK/123/01640-2/2024.
Hivatkozás: intézményvezetői beszámoló

Budakeszi
Széchenyi utca 94.
2092

Borók Edit
Igazgató Asszony részére

Tárgy: Az intézmény 2023-2024. tanévben végzett nevelő-oktató munkájának értékelése

Tisztelt Igazgató Asszony!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. számú törvény 83.§(2) h) pontja értelmében „A fenntartó értékeli a nevelési-oktatói intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét”.

A Budakeszi Nagy Sándor József Gimnázium által megküldött éves beszámoló alapján megállapítható, hogy az idei tanévben részben sikerült megvalósítani a munkatervében kitűzött célokat. A pedagógusok módszertani tudásának továbbfejlesztése folyamatos. Az új mérések lebonyolítása megvalósult, a digitális mérési év eredménye a megszokottnál gyengébb lett. A tizedik évfolyamosok az országos átlag felett teljesítettek matematikából és szövegértésből, és átlagosan természettudományból. A 9. és 11. évfolyam viszont az országos átlag alatt teljesített mindhárom részterületen. A mérés eredményét a tantestület értékelte, levonta a szükséges következtetéseket, mely szerint kiemelt figyelmet kíván a tanulók motiválása a mérések fontosságának tudatosítása. Az iskolai dokumentumok aktualizálása folyamatos. A szakmai munka eredményességét a felvételi eljárás sikeressége, a tanulmányi átlagok és az érettségi vizsgák kiváló eredményei tükrözik.

Az Erasmus+ pályázat sikeres résztvevőiként tudás gyarapítás céljából tanári mobilitáson Dániában, diákmobilitáson Cipruson és Dániában járt az iskola tanárainak és tanulóinak egy csoportja. Majd vendégfogadást tartottak a Törökországból, Dániából és a Ciprusról érkező diák és tanárcsoportok számára.

Nagy hangsúlyt fektettek a tehetséggondozásra, a felzárkóztatásra és a közösségfejlesztésre. A tanulók egyéni sajátosságait szem előtt tartva a nevelőtestület arra törekedett, hogy minden gyermek a képességeinek megfelelően fejlődjön. A tehetséggondozás részben órai keretek között (fakultáció, intenzív nyelvi képzés), részben más fórumokon szerveződött (nyelvvizsga-előkészítők, egyéni foglalkozások, művészeti pályázatok, nyelvi táborok, nyelvtanfolyamok,



Érdi Tankerületi Központ

szakkörök, versenyekre való felkészítés). A felzárkóztatás, az érettségi előkészítés egyéni és kiscsoportos foglalkozásokon valósult meg. A sajátos nevelési igényű (SNI) és a beilleszkedési, magatartási, tanulási nehézséggel küzdő (BTMN) tanulók megkapták a megfelelő fejlesztést és a nekik járó könnyítéseket.

A munkaközösségek, a szaktanárok és a szakmai közösségek munkája együttműködésen alapul. A pályázatokon, továbbképzéseken tanult ismeretek tapasztalatcseréje eredményesnek bizonyult. Az intézmény gyermekvédelmi rendszere szoros együttműködésben állt a HÍD családsegítő szolgálattal és a Pedagógiai Szakszolgálattal.

Az iskola elkötelezett a környezeti nevelés, a tanulók környezettudatosságának fejlesztése, a fenntartható fejlődés és a takarékos gazdálkodás mellett. Nagy hangsúlyt fektettek a hagyománytiszteletre, a hagyományörzésre is. Számos programot szerveztek az iskolai élet színesítése érdekében, mint pl. ünnepi műsorok, suligaléria, sportnap, diáknapi, adventi várakozás, jótékonyági Oskolabál, öregdiák találkozók, zenei világnap, könyvhét.

Említésre méltó a magas színvonalú szakmai munka, melyet igazolnak a versenyeken elért eredmények, a kimagasló érettségi átlag, megszerzett nyelvvizsga bizonyítványok száma és fokozata, és a felsőfokú intézményekben továbbtanulók magas száma.

Köszönöm vezetői munkáját, a nevelőtestület hatékony, magas szintű szakmai tevékenységét. Elért eredményeihez gratulálok. További sikeres pedagógiai munkát kívánok. Az intézmény 2023/2024. tanévi szakmai munkájáról szóló beszámolót elfogadom.

Érd, 2024. augusztus 08.



Rigó Katalin
tankerületi igazgató